 Тема. Квадратний тричлен та його корені.
Розкладання квадратного тричлена на лінійні множники.

Квадратний тричлен

1.     Означення : ах2+bх+с, де  а не дорівнює 0 – квадратний тричлен

2.     Корені квадратного тричлена:

якщо х таке, що ах2+bх+с=0,  то х-корінь квадратного тричлена ах2+bх+с

3.     Розкладання квадратного тричлена на лінійні множники:

якщо х1 і х2 – корені тричлена ах2+bх+с, то ах2+bх+с= а(х-х1)(х-х2) , де х1 і х2 – корені тричлена (кв. рівняння).
4. Якщо рівняння має нульовий дискримінант , то це рівняння має один корінь, іноді говорять так: два корені рівніння співпадають: і розклад тричлена на множники здійснюють за формулою: аx2 + bx + c = а(х – х1)2, якщо х1 = х2
Завдання для самостійного розв’язання

Приклад 1
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Розв’язування вправ. 
1) х2 -5х+6 – кв. тричл.
  х2 -5х+6= 0
Д = 25 - 4∙1∙6 = 1

х1 = ( 5 +1) : 2 = 3 ;   х2 = ( 5 -1) : 2 = 2
х2 -5х+6= 1∙( х – 3) ∙ ( х- 2) = ( х – 3) ∙ ( х - 2)  - відпов.
2) 3х2 +4х+1 – кв. тричл.

 3х2 +4х+1= 0

Д = 16 - 4∙ 3∙ 1= 16-12=4,   22 =4
х1 = (  -4 +2) : 6 = -1/3 ;   х2 = ( -4 -2) : 6 = -1

3х2 +4х+1= 3∙( х +1/ 3) ∙ ( х+1) =(3х +1) ∙ ( х+1) – Відпов.
3) - х2 +5х- 4   - кв. тричлен  

- х2 +5х- 4 =0  ( х-1)

 х2 - 5х +  4= 0  

Д = 25 - 4∙ 1∙ 4= 25-16=9,   32 =9
х1 = ( 5 +3) : 2 = 4 ;   х2 = ( 5 -3) : 2 = 1
- х2 +5х- 4= - (х – 4) ( х-1)
Самостійна робота

                1) n2  – 6n + 5.

2)    х2 – 8х + 15;               3) a2 + 7a + 10.

4)      u2 – 5u – 6;               5) w2 – 3w – 4.
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